PEPEAERS SRR L B

% % 4% 1 RAR319

990908 /% < & kil
1040610 7 5 & 3 % 1 i i
1050413 7 7 § 312 1 4 6
1060920 % 7 § 1% I < 6
10710177 7 § 3413 2 i i&
1080626 {7 ¥c € 713 373 i

- AR HEE 2
BEE S (11T
-

CARBAELH R E S N AR BN AREL S AR AEDEIER LA

ROl i

FhRCPEEERE S REk B LRSS
i £) %At MER

PEARB) B FALRE (2T PHERL]

\

G-t ﬁ”ﬁ%’% %ﬂiggﬁﬂmQPﬂo
EoALR I EER ki e PRESAELR P FRAT Y AN S
EAHEARE R ERAPE LR AAR R FETTERLY HF o
NS Aﬂ\-gf‘lé’»\!"j—?’]‘é—ﬁ,‘#\“%7:’(;};—,1};@{;—1&8'}\, @K%Kk?‘zﬁpg‘@%§

REFHMZ P BMMED S BT 2 TR L B AT YRR
ey 4'9':%"’5\2'? FT}—LZ’Q%’JI#%E?WO
e ’LA s A I E

(- )‘3' R (ZFF R 3Tiﬁg,ga%v&1§k>

(R PSR R RS D TR o

CHERzEP 2 )@i??}é .X%*gjx’}i%i_ﬁiﬁ%,g\;ggﬁ%d j‘f’i?’{é*#}%f{a‘%%%gmo

=g

(m)EEFERRT (fE47 R 7 M0 300dpi) &3 M7 -
f~“if%*ﬁﬁ%£%%‘+wﬂ#4 HEEEE  LARB AL d AL] FALA
REFERMTRB2ZAAMET Y 3L - FRRERLET R ERFE D Lo PR

ﬁ%iﬂ’$%$ﬁﬁ‘ﬁw%iﬁﬁ°
~§3ilzf+§f-&}i§x?§ﬁ%]§ (E'FFF»?°
AN AEBLER g?i‘???#%"‘%?‘%?igpi‘%piﬁgﬁfér‘a%w B PEESE o

F2HF 1 H



eI S A L LY A T2 Y S at s

S T A =

SSTUNE L S EFLEL 1L SEINE TS TS S AN E S XN 5

copgpor | D RSEEE (3§ A R |20 (G S S G 40 #(F)0

%) o i
BB 3 PR &
5o 2 37 5% 15,000 = F1 o 8,000 &~
5o e A% 5 % 10,000 < 3% 2 45,000 %
$2 77 5% 8,000 2 AT 3,000 ~

%

RS P TS RE =R B AFE ﬁ*?g"i%\?f’fﬁﬁ”r"?%r@w%J
Tl BALA AR AR ABRY 0 o d SIE SR AT A R
F oL e‘hgﬂﬁ——g% Hy Bk

2. - TR A FERFESE S ERERG L LA .

F2HEF 2 H




